

全县各基层党组织和广大党员干部群众

深入开展“践行领袖嘱托，率先蹚出新路”主题党日活动的

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，回顾党的光辉历程，弘扬党的优良传统、讴歌党的丰功伟绩，展示党的辉煌成就，7月1日，全县454个基层党支部，1.2万余名党员深入开展“践行领袖嘱托，率先蹚出新路”主题党日活动，以最饱满的政治热情、最昂扬的精神状态和最优异的工作成绩迎接中国共产党成立99周年的到来。

全县各基层党组织严格落实“一室两挂五带(戴)”和“6+”规定要求，采取丰富多彩、形式多样的活动方式，高标准、高质量开展。

活动开始前，全体党员面向党旗，重温入党誓词，让新党员进一步坚定入党信念和为共产主义奋斗终生的决心；让老党员重温入党初心，不断增强党性意识，永葆政治本色。

牢记嘱托，不断学习领会习近平总书记最新重要讲话精神。全县各基层党支部组织全体党员干部深入反复学习习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，重温“三篇光辉文献”，跟进学习习近平总书记最新重要讲话精神，组织党员研讨交流。持续领悟学习党史、新中国史，引导党员干部掌握了解党史、新中国史，做到常怀忧党之心、为党之责、强党之志。带头宣传学习《中华



人民共和国民法典》，争做学习、遵守、维护民法典的表率，不断提高运用民法典维护人民权益、化解矛盾纠纷、促进社会和谐稳定的能力和水平。

讲好党课，切实强化党员干部率先蹚出新路的使命担当。全县各级领导班子成员、党支部书记围绕习近平总书记视察山西重要讲话重要指示、基层党组织和党员在统筹推进疫情防控、项目建设、经济社会

发展和脱贫攻坚等一线事迹，深入乡镇、单位、包联村为全体党员讲党课500余次。组织党员围绕“如何在转型发展上率先蹚出一条新路来”，谈认识、谈体会、提建议，进一步统一了思想认识，凝聚了奋进共识。

深度融合，与中国共产党成立99周年系列活动同步开展。全县各基层党组织将此次主题党日活动与纪念中国共产党成立99周年系列活动深度融合、同步开展。开

展深入调研，19名县四大班子党员领导干部结合走访慰问、工作调研、“三无”单位创建、爱国卫生运动季等工作，深入联系点开展政策宣讲、加强工作指导、听取基层意见。进行走访慰问，对12名建国前老党员、50名生活困难党员、2名援鄂医疗队成员及抗疫一线基层干部进行走访慰问，帮助解决生产生活困难，不断激发履职尽责、担当作为的内生动力。举行升国旗仪式，组织全县广大党员干部，在“七一”当天早8时整，集中举行庄严的升国旗仪式，不断增强公民的国家观念和爱国主义精神。观看抗疫公益片，将《战“疫”一线党旗红》《用忠诚担当书写勇毅前行的山西答卷——新冠肺炎疫情防控斗争启示录》在县新闻频道“黄金时间”循环播放。党员纷纷表示，热泪盈眶，感慨万千，深感共产党的伟大，真正切身领悟了“没有共产党就没有新中国”真谛。

通过开展此次主题党日活动，进一步激励了全县广大党员干部群众勇于改革，勇于创新，敢为人先、先行先试的斗志，坚定了咬定转型不动摇，聚焦转型不散光，深化改革不惧难，追赶超越不懈怠，从严治党不停步的信心，坚决扛起“在转型发展上率先蹚出一条新路来”的历史使命。

我县组织开展纪念中国共产党成立99周年诵演活动



本报讯 岁月峥嵘，不忘初心。为进一步激发我县县直机关基层党组织和广大党员干部在“五抓一优一促”主战场上更好地发挥战斗堡垒和先锋模范作用，教育引导广大党员干部进一步坚定理想信念，牢记初心使命，决战脱贫攻坚，为奋力拓展绛县高质量转型发展新局面做出积极贡献。

6月30日，我县组织开展“我们的使命”——纪念中国共产党成立99周年诵演活动。县领导王宏伟、薛玉马、丁格、孙晓出席活动，县直机关180余名基层党组织书记参加活动。

活动中，县直机关党员干部紧密围绕新时代机关党的建设使命任务，通过朗诵、演讲、讲故事等方式，追寻党的历史足迹，讴歌党的丰功伟绩，讲述了县直机关党员干部在转型发展、项目建设、脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控、文旅融合、法治建设等工作中的典型事迹，展示了机关广大党员干部勇担使命、初心不改、实干奉献的动人风采。

活动的开展进一步唱响了主旋律，弘扬了正能量，凝聚了战斗力，汇聚起绛县转型发展的强大力量。

张倩倩

丁格在中城区调研指导“三无”单位创建工作和爱国卫生运动季活动开展情况

本报讯 6月28日，县委副书记、政协主席丁格深入中城区，就“三无”单位创建工作和爱国卫生运动季活动开展情况进行调研指导。

她强调，要扎实开展“三无”单位创建，不断夯实平安建设根基，加强环境卫生集中整治，全面提升城乡环境品质，为建设“两乡五区”提供有力保障，营造良好环境。县政协常务秘书长、办公室主任张新亮参加活动。

近年来，中城区社区坚持从社情实际出发，以社区工作社会化思路，以党建为引领，以创新管理体制为动力，以加强社区建

设为龙头，以发展社区服务为保障，以完善社区功能为载体，以社区民主自治为目标，紧紧围绕“健全组织机构、营造创建氛围、加强安全防范、创建优美环境、完善社区服务、繁荣社区文化”的工作思路，扛起自身的使命与担当，促进建设平安、和谐社区的发展。

在社区服务中心，丁格详细了解社区网格化管理、矛盾纠纷调解以及爱国卫生运动开展等情况。查看法治宣传阵地和社区基础设施，她说，社区是开展“三无”单位创建的重要载体和基层基础，要进一步建强基层阵地，强化科技支撑和宣传引导，引

导广大群众积极参与“三无”单位创建工作中，全面推行网格化管理，提升“三无”单位创建工作的精细化、智能化水平，推动平安建设整体水平提档升级。

丁格在与社区干部们交谈时，嘱咐大家要在矛盾纠纷调解上下功夫，把社区矛盾纠纷中心、心理服务中心等基础设施作用发挥好，坚持以人民为中心的发展思想，及时回应群众反映的问题，依法依规解决好群众的合理诉求，切实做到矛盾风险不积累，不扩散，不升级，维护良好的生活秩序，共同建设美好家园。

丁格对社区发挥基层党组织作用，积

极调动群众开展爱国卫生运动季活动予以肯定。她强调，开展爱国卫生运动，是习近平总书记在疫情防控关键时刻发出的重要号令，是预防和减少疾病、保护人民健康的重要举措。大家要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神，全面开展环境卫生整治集中攻坚行动，实行长效管理机制，加大环境卫生工作监管力度，不断提升广大群众的城市意识、卫生意识和文明意识，从根本上改善提升人居环境，切实增强人民群众的安全感、获得感和幸福感。

张倩倩